

Д-р Стратис Гавриил и д-р Ангел Енчев пред "Атински ВЕСТИ"

Пластичната

хирургия е изкуство

Пластичната хирургия не е вече тема табу в наши дни. Доказателство за това са както непрекъснато растящият брой пациенти, методи и достъпи, така и все по-съвремените апаратура и оборудване, използвани в нея. Пластичната хирургия е средството, чрез което човек може да заприлича на това, което иска да бъде. Всевъзможни недостатъци, които създават неудобство или комплекси, могат да бъдат успешно коригирани, стига разбира се да попаднете на наистина качествен специалист.

"Атински ВЕСТИ" се среща с двама от изявените пластични хирурзи в Гърция – доктор Стратис Гавриил и неговия сътрудник и асистент, д-р Ангел Енчев. С високия си професионализъм и качества те вече са наложили свое име в областта на козметичната хирургия. При тях можете да получите компетентен съвет и персонализирано решение по всеки ваш козметичен проблем. Ще ви предложат не само концепция за вашия нов външен вид, но и реализация на стремежа ви да изглеждате така, както винаги сте мечтали. Без значение дали става въпрос за корекция на големината и формата на бюста, за моделиране на носа, за лифтинг на лицето и шията или за скулптиране на тялото.

Когато ги запитахме кое е това, което кара все повече хора днес да се решат на една такава, в известен степен рискована стъпка - да подобрят външния си вид чрез все пак твърде скъпата и не съвсем проста хирургична интервенция, отговорът беше: че имали човек, който да не желае да постигне вътрешна хармония, да повиши самочувствието си и да усети възхищението в очите на околния свят...

За да имат хората доверие в теб, трябва самият ти да имаш доверие на собствените си ръце - това значи професионализъм, смята д-р Гавриил



Д-р Гавриил:

Как ще убедите един ваш бъдещ пациент, че това, което му предлагате, е за негово добро.

Тайната е следната: трябва да познаваш много добре работата си, да си изключителен професионалист, което значи да имаш доверие на ръцете си и на себе си. Това е задължително условие за един пластичен хирург. Когато си сигурен в себе си, не са необходими особени усилия, за да убедиш другите. То се получава от само себе си, излъчваш го. И второто, и много по-важно, е искре-

анестезия и др.

За какъв вид пластични интервенции се обръщат най-често към Вас пациентите?

Корекция на бюста, лифтинг на лицето, моделиране на носа и т.н. Чести са и намесите след операция на гърдата. В тези случаи се правят пълни изследвания, проучва се състоянието на оперираната повърхност (степената на изгаряне на кожата и т.н) и едва тогава се взема решение каква точно техника да се приложи, за да бъде резултатът оптимално добър. Според случая се използва силикон или плът от собственото тяло. Ре-

Една козметична корекция на